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*Другое: 
- Инструментальные и лабораторные методы исследования (без мед.образования) 
- медицинский регистратор (3 человека) 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Всего в опросе приняло участие: 256 человек 
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Да
9%

Нет
91%

ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ВАША ДОЛЖНОСТЬ 
РУКОВОДЯЩЕЙ?

%

24

232

0

50

100

150

200

250

да нет

Является ли Ваша должность руководящей?

Да
76%

Нет
24%

ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ПСПБГМУ ВАШИМ 
ЕДИНСТВЕННЫМ МЕСТОМ РАБОТЫ?

% 
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Да Нет

Является ли ПСПбГМУ Вашим единственным 
местом работы?



из 59, у кого ПСПбГМУ не единственное место работы: 

 

 
    

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Да
83%

Нет
17%

ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ПСПБГМУ ВАШИМ 
ОСНОВНЫМ МЕСТОМ РАБОТЫ? %
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Является ли ПСПбГМУ Вашим основным 
местом работы?

Да
85%

Нет
15%

СВЯЗАНА ЛИ ВАША ДРУГАЯ РАБОТА С 
МЕДИЦИНОЙ? 
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Связана ли Ваша другая работа с медициной? 



 
 

 

 
 

 

от 0 до 3
45%

от 3 до 5
15%

от 5 до 10 
16%

от 10 до 20
14%

от 20 до 35
8%

больше 35
2%

СТАЖ РАБОТЫ В ПСПБГМУ, % 
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Стаж работы в ПСПбГМУ 

от 0 до 3
29%

от 3 до 5
15%

от 5 до 10 
16%

от 10 до 20
22%

от 20 до 35
11%

больше 35
7%

СТАЖ РАБОТЫ В МЕДИЦИНСКИХ 
УЧРЕЖДЕНИЯХ,% 
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Стаж работы в медицинских учреждениях 



 
 

 

 

 
 

 

 

от 0 до 10%
11%

от 10 до 25%
5%

от 25 до 50%
15%

от 50 до 75%
20%

от 75 до 100%
49%

% ВРЕМЕНИ, УДЕЛЯЕМОГО 
КЛИНИЧЕСКОЙ РАБОТЕ
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% времени, уделяемого клинической работе

от 0 до 10%
68%

от 10 до 25%
15%

от 25 до 50%
8%

от 50 до 75%
3%

от 75 до 100%
6%

% ВРЕМЕНИ, УДЕЛЯЕМОГО ВЫПОЛНЕНИЮ 
ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫХ / ЛАБОРАТОРНЫХ 

ИССЛЕДОВАНИЙ
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% времени, уделяемого выполнению 
инструментальных / лабораторных 

исследований



 
 

 

 
 

 

от 0 до 10%
83%

от 10 до 25%
7%

от 25 до 50%
8%

от 50 до 75%
1%

от 75 до 100%
1%

% ВРЕМЕНИ, УДЕЛЯЕМОГО НАУЧНОЙ РАБОТЕ
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от 0 до 10% от 10 до 25% от 25 до 50% от 50 до 75% от 75 до 100%

% времени, уделяемого научной работе

от 0 до 10%
96%

от 10 до 25%
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0%

% ВРЕМЕНИ,  УДЕЛЯЕМОГО ПРЕПОДАВАТЕЛ ЬС КОЙ РАБОТЕ
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от 0 до 10% от 10 до 25% от 25 до 50% от 50 до 75% от 75 до 100%

% времени, уделяемого преподавательской 
работе



 
 

 

 

 
 

 

 

от 0 до 10%
84%

от 10 до 25%
7%

от 25 до 50%
5%

от 50 до 75%
2%

от 75 до 100%
2%

% ВРЕМЕНИ, УДЕЛЯЕМОГО АДМИНИСТРАТИВНОЙ 
РАБОТЕ
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от 0 до 10% от 10 до 25% от 25 до 50% от 50 до 75% от 75 до 100%

% времени, уделяемого административной работе
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% ВРЕМЕНИ, УДЕЛЯЕМОГО ДРУГОЙ РАБОТЕ
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Да
27%

В некоторой 
степени

47%

Нет
26%

СОГЛАСНЫ ЛИ ВЫ С ТЕМ, ЧТО ЕСЛИ БЫ ВЫБРАЛИ 
НЕ СВЯЗАННУЮ С МЕДИЦИНОЙ ПРОФЕССИЮ, ТО 

СЕЙЧАС ВАШЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 
БЫЛО БЫ ЛУЧШЕ? 

68
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Да

В некоторой степени

Нет

Согласны ли Вы с тем, что если бы выбрали не 
связанную с медициной профессию, то сейчас Ваше 

экономическое положение было бы лучше? 

Да
38%

В некоторой 
степени

42%

Нет
20%

СОГЛАСНЫ ЛИ ВЫ С ТЕМ, ЧТО ЕСЛИ БЫ ВЫБРАЛИ 
НЕ СВЯЗАННУЮ С МЕДИЦИНОЙ ПРОФЕССИЮ, ТО 

СЕЙЧАС ВАША РАБОТА БЫЛА БЫ МЕНЕЕ ТЯЖЕЛОЙ 
ЭМОЦИОНАЛЬНО И ФИЗИЧЕСКИ?
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Да
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Согласны ли Вы с тем, что если бы выбрали не 
связанную с медициной профессию, то сейчас Ваша 

работа была бы менее тяжелой эмоционально и 
физически?



 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Часто
11%

Иногда
34%

Никогда/Почти 
никогда

55%

ДУМАЕТЕ ЛИ ВЫ О ТОМ, ЧТОБЫ 
ОСТАВИТЬ МЕДИЦИНУ?
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медицину?
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НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ 
СВОЕЙ РАБОТОЙ В ЦЕЛОМ?
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Насколько Вы удовлетворены своей работой в 
целом?



 
 

 

 

 

 
 

 

 

Свою больницу
81%

Другую 
больницу

19%

ЕСЛИ У ВАС ИЛИ ВАШИХ БЛИЗКИХ ВОЗНИКАЕТ 
НЕОБХОДИМОСТЬ В МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ, ТО ВЫ 

ВЫБИРАЕТЕ  (ИЛИ СОВЕТУЕТЕ  СВОИМ БЛИЗКИМ)  
БОЛЬНИЦУ,  В  КОТОРОЙ РАБОТАЕТЕ  (ПРИ УСЛОВИИ, ЧТО 

ЕЕ  ПРОФИЛЬ ПОЗВОЛЯЕТ ЛЕЧИТЬ ВОЗНИКШЕЕ 
ЗАБОЛЕВАНИЕ),  ИЛИ ОБРАЩАЕТЕСЬ В  ДРУГУЮ КЛИНИКУ?
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[ПЕРВЫЙ МЕД] Если у Вас или Ваших близких возникает 
необходимость в медицинской помощи, то Вы выбираете 

(или советуете своим близким)  больницу, в которой 
работаете (при условии, что ее профиль позволяет лечить 

возникшее заболевание), или обращаетесь в др

В частной 
клинике

27%

В 
государственно

й клинике
73%

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ГДЕ ВЫШЕ 
УРОВЕНЬ МЕДИЦИНЫ И ГДЕ ПАЦИЕНТ 
МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ ЛУЧШЕЕ ЛЕЧЕНИЕ:  
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В частной клинике

В государственной клинике

Как вы считаете, где выше уровень медицины 
и где пациент может получить лучшее 

лечение:  
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2%
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11%
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14%

6
18%
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20%

8
17%
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7%

10
4%

ЕСЛИ ПРИНЯТЬ УРОВЕНЬ МЕДИЦИНЫ В СТРАНАХ,  

КОТОРЫЕ ПРИНЯТО СЧИТАТЬ ПЕРЕДОВЫМИ (ГЕРМАНИЯ,  
ВЕЛИКОБРИТАНИЯ,  США) ЗА 10  БАЛЛОВ,  ТО КАКОЙ БАЛЛ 

ВЫ БЫ ПОСТАВИЛИ МЕДИЦИНЕ В РОССИИ? 
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Если принять уровень медицины в странах, которые 
принято считать передовыми (Германия, 

Великобритания, США) за 10 баллов, то какой балл Вы 
бы поставили медицине в России? 

до 24 часов
14%

24 - 40 часов
19%

40 - 60 часов
44%

60 - 100 часов
20%

100-168 часов
3%

СКОЛЬКО В СРЕДНЕМ В НЕДЕЛЮ ВЫ РАБОТАЕТЕ?  (ЧАСОВ)
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Сколько в среднем в НЕДЕЛЮ Вы работаете? 
(часов)



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Да
64%

Нет
36%

ВКЛЮЧАЕТ ЛИ ВАША РАБОТА СУТОЧНЫЕ 
ДЕЖУРСТВА ИЛИ РЕГУЛЯРНЫЕ ДЕЖУРСТВА В 

ВЕЧЕРНЕЕ  ИЛИ НОЧНОЕ ВРЕМЯ И / ИЛИ В 
ВЫХОДНЫЕ ДНИ? 
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Да Нет

Включает ли Ваша работа суточные дежурства 
или регулярные дежурства в вечернее  или 

ночное время и / или в выходные дни? 

Каждый день
2%

Несколько раз в 
неделю

34%

Несколько раз в 
месяц

25%

Несколько раз в 
год
11%

Никогда
28%

КАК ЧАСТО ВАМ ПРИХОДИТСЯ РАБОТАТЬ 
ПОЗДНО ВЕЧЕРОМ ИЛИ НОЧЬЮ, ТО ЕСТЬ С 9 

ЧАСОВ ВЕЧЕРА ДО 6 ЧАСОВ УТРА?
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Несколько раз в месяц

Несколько раз в год

Никогда

Как часто Вам приходится работать поздно 
вечером или ночью, то есть с 9 часов вечера 

до 6 часов утра?



 
 

 

 
 

 
1 – Отрабатывать больше часов и зарабатывать больше денег, чем сейчас 
2 – Отрабатывать столько же часов, и зарабатывать столько же, как сейчас 
3 – Отрабатывать меньше часов, и зарабатывать меньше, чем сейчас 

 

 

Несколько раз в 
месяц

33%

Несколько раз в 
год
22%

Никогда
20%

Каждую неделю
12%

Раз в месяц
13%

КАК ЧАСТО ВАМ ПРИХОДИТСЯ РАБОТАТЬ В 
СУББОТУ, ВОСКРЕСЕНЬЕ ИЛИ ПРАЗДНИЧНЫЕ 

ДНИ?
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Никогда

Каждую неделю

Раз в месяц

Как часто Вам приходится работать в субботу, 
воскресенье или праздничные дни?

Ответ "1"
51%

Ответ "2"
46%

Ответ "3"
3%

ЕСЛИ БЫ ВЫ МОГЛИ ВЫБРАТЬ 
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ, ВЫ 

БЫ ПРЕДПОЧЛИ 
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Если бы Вы могли выбрать продолжительность 
рабочего времени, вы бы предпочли 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

до 30 тысяч рублей
3%

30 - 60 тысяч рублей
19%

60 - 100 тысяч рублей
47%

100 - 200 тысяч 
рублей

23%

больше 200 тысяч 
рублей

8%

КАКОЙ УРОВЕНЬ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ДОХОДА ОТ 
ВАШЕЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЫ 

СЧИТАЕТЕ АДЕКВАТНЫМ?
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30 - 60 тысяч рублей

60 - 100 тысяч рублей

100 - 200 тысяч рублей

больше 200 тысяч рублей

Какой уровень ежемесячного дохода от Вашей 
профессиональной деятельности Вы считаете 

адекватным?



Для следующих вопросов: 

 

 
1 - В очень высокой степени 
2 - В высокой степени 
3 - В средней степени 
4 - В низкой степени 
5 - В очень низкой степени 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

29%

В высокой 
степени

33%

В средней 
степени

28%

В низкой 
степени

7%

В очень низкой 
степени

3%

ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ВАША РАБОТА ЭМОЦИОНАЛЬНО 
ВЫМАТЫВАЮЩЕЙ?
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В очень низкой степени

Является ли Ваша работа эмоционально 
выматывающей?



 
 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

6%

В высокой степени
21%

В средней степени
36%

В низкой степени
24%

В очень низкой 
степени

13%

ЧУВСТВУЕТЕ ЛИ ВЫ СЕБЯ ЭМОЦИОНАЛЬНО 
ОПУСТОШЕННЫМ ОТ СВОЕЙ РАБОТЫ?
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Чувствуете ли Вы себя эмоционально 
опустошенным от своей работы?

В очень высокой 
степени

9%

В высокой 
степени

21%

В средней 
степени

35%

В низкой 
степени

21%

В очень низкой 
степени

14%

ВЫ ЧУВСТВУЕТЕ,  ЧТО ОТДАЕТЕ  БОЛЬШЕ,  ЧЕМ ПОЛУЧАЕТЕ  

В  ОТВЕТ,  КОГДА ВЫ РАБОТАЕТЕ  С  ПАЦИЕНТАМИ?
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Вы чувствуете, что отдаете больше, чем 
получаете в ответ, когда Вы работаете с 

пациентами?



 
 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

2%

В высокой 
степени

3%

В средней 
степени

27%

В низкой 
степени

34%

В очень низкой 
степени

34%

ТРУДНО ЛИ ВАМ РАБОТАТЬ С ПАЦИЕНТАМИ?
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Трудно ли Вам работать с пациентами?

В очень высокой 
степени
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В высокой 
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В средней 
степени

32%

В низкой 
степени

18%

В очень низкой 
степени

18%

ОТНИМАЕТ ЛИ У ВАС  СИЛЫ РАБОТА С 
ПАЦИЕНТАМИ? 
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Отнимает ли у вас  силы работа с пациентами? 



 
 

 

 

 
 

 

 

В очень высокой 
степени… В высокой степени

4%

В средней степени
21%

В низкой степени
32%

В очень низкой 
степени

39%

ЧУВСТВУЕТЕ, ЧТО РАЗОЧАРОВАЛИСЬ В СВОЕЙ 

РАБОТЕ?
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Чувствуете, что разочаровались в своей работе?
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ЧУВСТВУЕТЕ ЛИ ВЫ СЕБЯ ИЗМОТАННЫМ В КОНЦЕ 
РАБОЧЕГО ДНЯ?
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Чувствуете ли Вы себя измотанным в конце 
рабочего дня?
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Чувствуете ли Вы упадок сил после пробуждения при 
мысли о предстоящем рабочем дне?
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ХВАТАЕТ ЛИ ВАМ СИЛ ДЛЯ СЕМЬИ И ДРУЗЕЙ В 
СВОБОДНОЕ ОТ РАБОТЫ ВРЕМЯ?
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Хватает ли вам сил для семьи и друзей в 
свободное от работы время?
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Чувствуете ли Вы, что каждый рабочий час 
изнуряет вас?
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ЗАДУМЫВАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ, КАК ДОЛГО ВЫ 
СМОЖЕТЕ ПРОДОЛЖАТЬ РАБОТАТЬ С 

ПАЦИЕНТАМИ?
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Задумываетесь ли вы, как долго вы сможете 
продолжать работать с пациентами?
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Вы устаете от работы с пациентами?

В очень высокой 
степени

15%

В высокой 
степени

32%

В средней 
степени

42%

В низкой 
степени

7%

В очень низкой 
степени

4%

ЕСТЬ ЛИ У ВАС ВОЗМОЖНОСТЬ УЧИТЬСЯ ЧЕМУ -ТО 
НОВОМУ, ПРИОБРЕТАТЬ НОВЫЕ НАВЫКИ В ХОДЕ 

РАБОТЫ?
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Есть ли у Вас возможность учиться чему-то 
новому, приобретать новые навыки в ходе 

работы?
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ВЫ УСТАЕТЕ ОТ РАБОТЫ С ПАЦИЕНТАМИ?
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СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ПРИОБРЕТЕНИЕ ВАМИ 
НОВЫХ ЗНАНИЙ ОТРАЗИТСЯ НА ВАШИХ ДОХОДАХ 

В СРЕДНЕСРОЧНОЙ ПЕРСПЕКТИВЕ?
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Считаете ли Вы, что приобретение Вами новых знаний 
отразится на Ваших доходах в среднесрочной 

перспективе?
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МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ ПРИМЕНЯТЬ НА ПРАКТИКЕ В 
СВОЕЙ РАБОТЕ ВНОВЬ ПРИОБРЕТАЕМЫЕ НАВЫКИ 

И МЕТОДЫ РАБОТЫ? 
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Можете ли Вы применять на практике в своей работе 
вновь приобретаемые навыки и методы работы? 
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ЧУВСТВУЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО РАБОТА, КОТОРУЮ ВЫ 

ВЫПОЛНЯЕТЕ, ВАЖНА? 
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Чувствуете ли вы, что работа, которую вы 
выполняете, важна? 
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МОЖНО ЛИ СКАЗАТЬ, ЧТО ВАША 
РАБОТА ОДНООБРАЗНА? 
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Можно ли сказать, что Ваша работа 
однообразна? 
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Имеете ли Вы возможность принимать собственные 
решения о том, как выполнять свою работу, а не следовать 

указаниям старших коллег или начальства?
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НЕТИПИЧНЫЕ РАБОЧИЕ ВОПРОСЫ?
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В вашем коллективе принято, что коллеги помогают друг 
другу решить сложные или нетипичные рабочие вопросы?
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МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ ВЫБИРАТЬ ГРАФИК СВОЕЙ 
РАБОТЫ? 
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Можете ли Вы выбирать график своей работы? 
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МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ ВЫБРАТЬ ИЛИ ИЗМЕНЯТЬ 
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Можете ли вы выбрать или изменять порядок своих 
рабочих задач?



 
 

 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

55%

В высокой степени
17%

В средней степени
12%

В низкой степени
8%

В очень низкой 
степени

8%

МОГУТ ЛИ ОШИБКИ В ВАШЕЙ РАБОТЕ МОГУТ 
НАНЕСТИ ВРЕД ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЮ 

ПАЦИЕНТОВ?
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Могут ли ошибки в вашей работе могут 
нанести вред жизни и здоровью пациентов?
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Как часто Вы получаете помощь и поддержку 
от своих коллег, если Вам это необходимо?
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Как часто вы получаете помощь и поддержку 
от своего непосредственного начальника, если 

Вам это необходимо?

В очень высокой степени
5%

В высокой степени
19%

В средней степени
37%

В низкой степени
25%

В очень низкой степени
14%

БЫВАЕТ ЛИ ТАК, ЧТО ИНТЕНСИВНОСТЬ РАБОТЫ, 
КОТОРУЮ ОТ ВАС ТРЕБУЕТ НАЧАЛЬСТВО ИЛИ 

ОБСТОЯТЕЛЬСТВА РАБОТЫ, ПРИВОДИТ К СИЛЬНОЙ 
УСТАЛОСТИ И НЕИЗБЕЖНЫМ ВСЛЕДСТВИЕ НЕЕ 

ОШИБКАМ?
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Бывает ли так, что интенсивность работы, которую от Вас 
требует начальство или обстоятельства работы, приводит к 

сильной усталости и неизбежным вследствие нее 
ошибкам?
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ВСЮ РАБОТУ, КОТОРУЮ НЕОБХОДИМО 
ВЫПОЛНИТЬ
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Бывает ли так, то Вы вынуждены задерживаться на 
работе, чтобы выполнить всю работу, которую 

необходимо выполнить
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При выполнении своей работы, следуете ли вы указаниям 
гайдлайнов, клинических рекомендаций, СОПов и других 

подобных регламентирующих документов?
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ЕСТЬ ЛИ У ВАС ВСЕ НЕОБХОДИМОЕ ДЛЯ 
КАЧЕСТВЕННОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ВАШЕЙ РАБОТЫ 

(РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, МЕДИКАМЕНТЫ И 
ПРОЧЕЕ)
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Есть ли у вас все необходимое для качественного 
выполнения вашей работы (расходные материалы, 

медикаменты и прочее)
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Предположим, что максимальный уровень 
работоспособности в течение вашей жизни оценивается в 
10 баллов. Сколько баллов Вы бы дали своей нынешней 

работоспособности? 
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Как Вы оцениваете Вашу нынешнюю 
работоспособность в отношении физических 

требований к вашей работе? Она
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Как Вы оцениваете вашу нынешнюю 
работоспособность в отношении когнитивных 
(умственных) требований к вашей работе? Она 



Для следующих вопросов:

 
 

1 – часто 
2 – периодически 

3 – иногда 
4 – редко 
5 – почти никогда 
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ЗА ПОСЛЕДНИЕ ТРИ МЕСЯЦА ВЫ ПОЛУЧАЛИ 
УДОВОЛЬСТВИЕ ОТ СВОЕЙ ПОВСЕДНЕВНОЙ 
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За последние три месяца Вы получали 
удовольствие от своей повседневной 

деятельности
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ЗА ПОСЛЕДНИЕ ТРИ МЕСЯЦА ВЫ 
БЫЛИ АКТИВНЫ И ЭНЕРГИЧНЫ
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Часто Периодически Иногда Редко Почти никогда

За последние три месяца Вы были активны и 
энергичны

Часто
16%

Периодически
25%

Иногда
35%

Редко
15%

Почти никогда
9%

ЗА ПОСЛЕДНИЕ ТРИ МЕСЯЦА ВЫ БЫЛИ 
ПОЛНЫ НАДЕЖД НА БУДУЩЕЕ
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Часто Периодически Иногда Редко Почти никогда

За последние три месяца Вы были полны 
надежд на будущее



 
 

 

 
 

 

0 дней
52%

до 14 дней
25%

14 - 28 дней
16%

28 - 56 дней
6%

56 - 112 дней
1%

свыше 112 дней
0%

СКОЛЬКО ПРИМЕРНО ДНЕЙ ЗА ПРОШЕДШИЙ ГОД ВЫ 
ПРОВЕЛИ НА БОЛЬНИЧНОМ (ИСКЛЮЧАЯ 

БОЛЬНИЧНЫЙ ПО БЕРЕМЕННОСТИ И РОДАМ И УХОДУ 
ЗА ДРУГИМИ ЛЮДЬМИ)? 
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0 дней до 14 дней 14 - 28 дней 28 - 56 дней 56 - 112 дней свыше 112 
дней

Сколько примерно дней за прошедший год Вы провели на 
больничном (исключая больничный по беременности и 

родам и уходу за другими людьми)? 

Вряд ли
1%

Не уверен
16%

Достаточно 
уверен

83%

УВЕРЕНЫ ЛИ ВЫ, ИСХОДЯ ИЗ НЫНЕШНЕГО 
СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ, ЧТО СМОЖЕТЕ 

ВЫПОЛНЯТЬ СВОЮ РАБОТУ И ЧЕРЕЗ ДВА 
ГОДА?
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39
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Вряд ли

Не уверен

Достаточно уверен

Уверены ли Вы, исходя из нынешнего 
состояния здоровья, что сможете выполнять 

свою работу и через два года?



 
 

 

 

 
 

 

19-21
7%

21-35
58%

35-60
29%

60-75
5%

75-90
1%

ВОЗРАСТНЫЕ ГРУППЫ
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Возрастные группы

женский 
77%

мужской
23%

ПОЛ
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Да
90%

Нет
10%

ЕСТЬ ЛИ У ВАС МЕДИЦИНСКОЕ 
ОБРАЗОВАНИЕ?

225
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Да Нет

Есть ли у Вас медицинское образование?

Закончил(а) 
медицинское 

училище / 
колледж

47%

Закончил(а) 
медицинский ВУЗ

16%

Закончил(а) 
интернатуру / 
ординатуру / 
аспирантуру

37%

КАКОЙ НАИВЫСШИЙ УРОВЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ ВЫ ИМЕЕТЕ?
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84
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Закончил(а) медицинское училище / 
колледж

Закончил(а) медицинский ВУЗ

Закончил(а) интернатуру / ординатуру / 
аспирантуру

Какой НАИВЫСШИЙ уровень медицинского 
образования Вы имеете?



 
 

 

 
 

 

Нет
72%

Да, учусь в 
медицинском 

училище/колледже
2%

Да, учусь в 
училище/колледже по 

немедицинской 
специальности

0%

Да, учусь в 
медицинском ВУЗе

12%

Да, учусь в ВУЗе по 
немедицинской 
специальности

2%

Да, учусь в ординатуре
9%

Да, учусь в аспирантуре
3%

УЧИТЕСЬ ЛИ ВЫ В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ:

175
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Нет

Да, учусь в медицинском 
училище/колледже

Да, учусь в училище/колледже по 
немедицинской специальности

Да, учусь в медицинском ВУЗе

Да, учусь в ВУЗе по немедицинской 
специальности

Да, учусь в ординатуре

Да, учусь в аспирантуре

Учитесь ли Вы в настоящее время:

Да
6%

Нет
94%

ЕСТЬ ЛИ У ВАС УЧЕНАЯ СТЕПЕНЬ?
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Да Нет

Есть ли у Вас ученая степень?



 
 

 

 
 

 

Никогда не был 
женат / Не была 

замужем
42%В настоящее время 

состою в браке / 
Состою в семейном 

партнерстве, не 
зарегистрированном 

в органах ЗАГС
42%

В разводе / Не 
поддерживаю 

семейных 
отношений с 
партнером

9%

Вдова / вдовец
3%

Отказ от ответа
4%

УКАЖИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ВАШ СЕМЕЙНЫЙ СТАТУС:

104

104
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Никогда не был женат / Не была замужем

В настоящее время состою в браке / 
Состою в семейном партнерстве, не …

В разводе / Не поддерживаю семейных 
отношений с партнером

Вдова / вдовец

Отказ от ответа

Укажите, пожалуйста, Ваш семейный статус:

Да
40%

Нет
60%

ЕСТЬ ЛИ У ВАС ДЕТИ?
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Да Нет

Есть ли у Вас дети?



 
 

 

  
 

младше 3
7%

3-6 лет
15%

7-12 лет
28%

13-18 лет
12%

старше 18 лет
38%

ДЕТИ:
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младше 3 3-6 лет 7-12 лет 13-18 лет старше 18 лет

Дети:

до 30 т.р.
14%

от 30.1 до 40 т..р
15%

от 40.1 до 50 т.р.
19%

от 50.1 до 60 т.р
13%

от 60.1 до 75 т.р.
11%

от 75.1 до 100 т.р.
11%

от 100.1 до 125 т.р.
4%

от 125.1 до 150 т.р.
2%

от 150.1 до 175 т.р.
1%

от 175.1 до 200 т.р.
0%

от 200.1 до 250 т.р.
0%

свыше 250 т.р.
0%

отказ от ответа
10%

УКАЖИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ПРИМЕРНУЮ ВЕЛИЧИНУ 
ВАШЕГО СРЕДНЕГО ЗАРАБОТКА /  ДОХОДА

36
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28
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до 30 т.р.

от 40.1 до 50 т.р.

от 60.1 до 75 т.р.

от 100.1 до 125 т.р.

от 150.1 до 175 т.р.

от 200.1 до 250 т.р.

отказ от ответа

Укажите, пожалуйста, примерную величину 
вашего среднего заработка / дохода



Для следующих вопросов:

 

1 – полностью удовлетворен 
2 – удовлетворен 
3 – частично удовлетворен 
4 – не удовлетворен 
5 – совсем не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

полностью 
удовлетворен

6%

удовлетворен
21%

частично 
удовлетворен

29%

не удовлетворен
32%

совсем не 
удовлетворен

12%

НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ МАТЕРИАЛЬНЫМ 
ПОЛОЖЕНИЕМ СВОЕЙ СЕМЬИ (УЧИТЫВАЯ ДОХОД 
ВСЕХ ЕЕ ЧЛЕНОВ) ИЛИ СВОИМ МАТЕРИАЛЬНЫМ 

ПОЛОЖЕНИЕМ

14

52

74

82

31
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полностью удовлетворен

удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворен

совсем не удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены материальным 
положением своей семьи (учитывая доход 
всех ее членов) или своим материальным 

положением



 
 

 

 
 

 

Очень хорошее
10%

Хорошее
34%

Среднее
51%

Плохое
4%

Очень плохое
1%

В ЦЕЛОМ ВЫ ОЦЕНИЛИ БЫ СОСТОЯНИЕ ВАШЕГО 

ЗДОРОВЬЯ КАК: 
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Очень хорошее Хорошее Среднее Плохое Очень плохое

В целом Вы оценили бы состояние Вашего 
здоровья как: 

Никогда
7%

Редко
27%

Периодически
53%

Часто 
10%

Очень часто
3%

КАК ЧАСТО ВЫ ЧУВСТВУЕТЕ, ЧТО НЕ МОЖЕТЕ 
СПРАВИТЬСЯ СО ВСЕМИ ДЕЛАМИ, КОТОРЫЕ ВАМ 

НУЖНО БЫЛО СДЕЛАТЬ? 
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Никогда Редко Периодически Часто Очень часто

Как часто вы чувствуете, что не можете 
справиться со всеми делами, которые вам 

нужно было сделать? 



 
 

Очень хорошее
5%

Хорошее
49%

Среднее
42%

Плохое
4%

Очень плохое
0%

КАК БЫ ВЫ ОЦЕНИЛИ КАЧЕСТВО СВОЕЙ 

ЖИЗНИ В ЦЕЛОМ? 
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Очень хорошее Хорошее Среднее Плохое Очень плохое

Как бы Вы оценили качество своей жизни в 
целом? 

Очень 
счастливы

2%

Счастливы
53%

Счастливы, но…
41%

Не счастливы
3%

Очень очень 
несчастливы 

1%

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ ВСЕ АСПЕКТЫ ВАШЕЙ 
ЖИЗНИ, КАК БЫ ВЫ ОЦЕНИЛИ ТЕКУЩИЙ 

МОМЕНТ? ВЫ…

6

136

104
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Очень счастливы

Счастливы

Счастливы, но…

Не счастливы

Очень очень несчастливы 

Принимая во внимание все аспекты вашей 
жизни, как бы вы оценили текущий момент? 

Вы…



Капсула времени 
Университета Павлова

2022

2122

КТО МЫ В 2022 ГОДУ?
Результаты анкетирования 

«ВРАЧ, МЕДСЕСТРА,СТУДЕНТ
КАК ЖИЛИ, КАК РАБОТАЛИ В 2022»



 
 
*Другое: 
- Инструментальные и лабораторные методы исследования (без мед.образования) 
- медицинский регистратор (3 человека) 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Всего в опросе приняло участие: 256 человек 
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Врач

Другое

Младший медицинский персонал

Средний медицинский персонал 
(медсестра/медбрат)

Профессиональная деятельность
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Анестезиолог-реаниматолог

Другое

Инструментальные и лабораторные 
методы исследования

Педиатр

Педиатр, Другое

Терапевтическая специальность

Хирург

Специализация врача
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Другое

Лаборант

Медсестра/медбрат-анестезист

Операционная медсестра/ медбрат

Постовая / процедурная / перевязочная 
медсестра/медбрат

Старшая медстестра

Специализация, средний медперсонал



 
 

 

 

 

 
 

 

 

Да
9%

Нет
91%

ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ВАША ДОЛЖНОСТЬ 
РУКОВОДЯЩЕЙ?

%

24
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да нет

Является ли Ваша должность руководящей?

Да
76%

Нет
24%

ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ПСПБГМУ ВАШИМ 
ЕДИНСТВЕННЫМ МЕСТОМ РАБОТЫ?

% 

197
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Да Нет

Является ли ПСПбГМУ Вашим единственным 
местом работы?



из 59, у кого ПСПбГМУ не единственное место работы: 

 

 
    

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Да
83%

Нет
17%

ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ПСПБГМУ ВАШИМ 
ОСНОВНЫМ МЕСТОМ РАБОТЫ? %
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Да Нет

Является ли ПСПбГМУ Вашим основным 
местом работы?

Да
85%

Нет
15%

СВЯЗАНА ЛИ ВАША ДРУГАЯ РАБОТА С 
МЕДИЦИНОЙ? 

%
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Да Нет

Связана ли Ваша другая работа с медициной? 



 
 

 

 
 

 

от 0 до 3
45%

от 3 до 5
15%

от 5 до 10 
16%

от 10 до 20
14%

от 20 до 35
8%

больше 35
2%

СТАЖ РАБОТЫ В ПСПБГМУ, % 
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от 0 до 3 от 3 до 5 от 5 до 10 от 10 до 20 от 20 до 35 больше 35

Стаж работы в ПСПбГМУ 

от 0 до 3
29%

от 3 до 5
15%

от 5 до 10 
16%

от 10 до 20
22%

от 20 до 35
11%

больше 35
7%

СТАЖ РАБОТЫ В МЕДИЦИНСКИХ 
УЧРЕЖДЕНИЯХ,% 
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Стаж работы в медицинских учреждениях 



 
 

 

 

 
 

 

 

от 0 до 10%
11%

от 10 до 25%
5%

от 25 до 50%
15%

от 50 до 75%
20%

от 75 до 100%
49%

% ВРЕМЕНИ, УДЕЛЯЕМОГО 
КЛИНИЧЕСКОЙ РАБОТЕ

27
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от 0 до 10% от 10 до 25% от 25 до 50% от 50 до 75% от 75 до 100%

% времени, уделяемого клинической работе

от 0 до 10%
68%

от 10 до 25%
15%

от 25 до 50%
8%

от 50 до 75%
3%

от 75 до 100%
6%

% ВРЕМЕНИ, УДЕЛЯЕМОГО ВЫПОЛНЕНИЮ 
ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫХ / ЛАБОРАТОРНЫХ 

ИССЛЕДОВАНИЙ
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180

от 0 до 10% от 10 до 25% от 25 до 50% от 50 до 75% от 75 до 100%

% времени, уделяемого выполнению 
инструментальных / лабораторных 

исследований



 
 

 

 
 

 

от 0 до 10%
83%

от 10 до 25%
7%

от 25 до 50%
8%

от 50 до 75%
1%

от 75 до 100%
1%

% ВРЕМЕНИ, УДЕЛЯЕМОГО НАУЧНОЙ РАБОТЕ
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от 0 до 10% от 10 до 25% от 25 до 50% от 50 до 75% от 75 до 100%

% времени, уделяемого научной работе

от 0 до 10%
96%

от 10 до 25%
2%

от 25 до 50%
2%

от 50 до 75%
0%

от 75 до 100%
0%

% ВРЕМЕНИ,  УДЕЛЯЕМОГО ПРЕПОДАВАТЕЛ ЬС КОЙ РАБОТЕ
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от 0 до 10% от 10 до 25% от 25 до 50% от 50 до 75% от 75 до 100%

% времени, уделяемого преподавательской 
работе



 
 

 

 

 
 

 

 

от 0 до 10%
84%

от 10 до 25%
7%

от 25 до 50%
5%

от 50 до 75%
2%

от 75 до 100%
2%

% ВРЕМЕНИ, УДЕЛЯЕМОГО АДМИНИСТРАТИВНОЙ 
РАБОТЕ

208
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от 0 до 10% от 10 до 25% от 25 до 50% от 50 до 75% от 75 до 100%

% времени, уделяемого административной работе

от 0 до 10%
92%

от 10 до 25%
3%

от 25 до 50%
4%

от 50 до 75%
0%

от 75 до 100%
1%

% ВРЕМЕНИ, УДЕЛЯЕМОГО ДРУГОЙ РАБОТЕ
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от 0 до 10% от 10 до 25% от 25 до 50% от 50 до 75% от 75 до 100%

% времени, уделяемого другой работе



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Да
27%

В некоторой 
степени

47%

Нет
26%

СОГЛАСНЫ ЛИ ВЫ С ТЕМ, ЧТО ЕСЛИ БЫ ВЫБРАЛИ 
НЕ СВЯЗАННУЮ С МЕДИЦИНОЙ ПРОФЕССИЮ, ТО 

СЕЙЧАС ВАШЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 
БЫЛО БЫ ЛУЧШЕ? 

68

120

67
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Да

В некоторой степени

Нет

Согласны ли Вы с тем, что если бы выбрали не 
связанную с медициной профессию, то сейчас Ваше 

экономическое положение было бы лучше? 

Да
38%

В некоторой 
степени

42%

Нет
20%

СОГЛАСНЫ ЛИ ВЫ С ТЕМ, ЧТО ЕСЛИ БЫ ВЫБРАЛИ 
НЕ СВЯЗАННУЮ С МЕДИЦИНОЙ ПРОФЕССИЮ, ТО 

СЕЙЧАС ВАША РАБОТА БЫЛА БЫ МЕНЕЕ ТЯЖЕЛОЙ 
ЭМОЦИОНАЛЬНО И ФИЗИЧЕСКИ?

94

105
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Да

В некоторой степени

Нет

Согласны ли Вы с тем, что если бы выбрали не 
связанную с медициной профессию, то сейчас Ваша 

работа была бы менее тяжелой эмоционально и 
физически?



 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Часто
11%

Иногда
34%

Никогда/Почти 
никогда

55%

ДУМАЕТЕ ЛИ ВЫ О ТОМ, ЧТОБЫ 
ОСТАВИТЬ МЕДИЦИНУ?

22

67

108
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Думаете ли Вы о том, чтобы оставить 
медицину?

1 - 0%

2 - 0%
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22%
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13%
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12%

НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ 
СВОЕЙ РАБОТОЙ В ЦЕЛОМ?

1 0

13

5

23 25

68

57

33
30

0

10

20

30

40

50

60

70

80

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Насколько Вы удовлетворены своей работой в 
целом?



 
 

 

 

 

 
 

 

 

Свою больницу
81%

Другую 
больницу

19%

ЕСЛИ У ВАС ИЛИ ВАШИХ БЛИЗКИХ ВОЗНИКАЕТ 
НЕОБХОДИМОСТЬ В МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ, ТО ВЫ 

ВЫБИРАЕТЕ  (ИЛИ СОВЕТУЕТЕ  СВОИМ БЛИЗКИМ)  
БОЛЬНИЦУ,  В  КОТОРОЙ РАБОТАЕТЕ  (ПРИ УСЛОВИИ, ЧТО 

ЕЕ  ПРОФИЛЬ ПОЗВОЛЯЕТ ЛЕЧИТЬ ВОЗНИКШЕЕ 
ЗАБОЛЕВАНИЕ),  ИЛИ ОБРАЩАЕТЕСЬ В  ДРУГУЮ КЛИНИКУ?
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[ПЕРВЫЙ МЕД] Если у Вас или Ваших близких возникает 
необходимость в медицинской помощи, то Вы выбираете 

(или советуете своим близким)  больницу, в которой 
работаете (при условии, что ее профиль позволяет лечить 

возникшее заболевание), или обращаетесь в др

В частной 
клинике

27%

В 
государственно

й клинике
73%

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ГДЕ ВЫШЕ 
УРОВЕНЬ МЕДИЦИНЫ И ГДЕ ПАЦИЕНТ 
МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ ЛУЧШЕЕ ЛЕЧЕНИЕ:  
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Как вы считаете, где выше уровень медицины 
и где пациент может получить лучшее 

лечение:  
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14%

6
18%
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20%

8
17%
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7%
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4%

ЕСЛИ ПРИНЯТЬ УРОВЕНЬ МЕДИЦИНЫ В СТРАНАХ,  

КОТОРЫЕ ПРИНЯТО СЧИТАТЬ ПЕРЕДОВЫМИ (ГЕРМАНИЯ,  
ВЕЛИКОБРИТАНИЯ,  США) ЗА 10  БАЛЛОВ,  ТО КАКОЙ БАЛЛ 

ВЫ БЫ ПОСТАВИЛИ МЕДИЦИНЕ В РОССИИ? 

4 3

14

29

36

46
51

42

17

9

0

10

20

30

40

50

60

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Если принять уровень медицины в странах, которые 
принято считать передовыми (Германия, 

Великобритания, США) за 10 баллов, то какой балл Вы 
бы поставили медицине в России? 

до 24 часов
14%

24 - 40 часов
19%

40 - 60 часов
44%

60 - 100 часов
20%

100-168 часов
3%

СКОЛЬКО В СРЕДНЕМ В НЕДЕЛЮ ВЫ РАБОТАЕТЕ?  (ЧАСОВ)
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Сколько в среднем в НЕДЕЛЮ Вы работаете? 
(часов)



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Да
64%

Нет
36%

ВКЛЮЧАЕТ ЛИ ВАША РАБОТА СУТОЧНЫЕ 
ДЕЖУРСТВА ИЛИ РЕГУЛЯРНЫЕ ДЕЖУРСТВА В 

ВЕЧЕРНЕЕ  ИЛИ НОЧНОЕ ВРЕМЯ И / ИЛИ В 
ВЫХОДНЫЕ ДНИ? 
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Да Нет

Включает ли Ваша работа суточные дежурства 
или регулярные дежурства в вечернее  или 

ночное время и / или в выходные дни? 

Каждый день
2%

Несколько раз в 
неделю

34%

Несколько раз в 
месяц

25%

Несколько раз в 
год
11%

Никогда
28%

КАК ЧАСТО ВАМ ПРИХОДИТСЯ РАБОТАТЬ 
ПОЗДНО ВЕЧЕРОМ ИЛИ НОЧЬЮ, ТО ЕСТЬ С 9 

ЧАСОВ ВЕЧЕРА ДО 6 ЧАСОВ УТРА?
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Каждый день

Несколько раз в неделю

Несколько раз в месяц

Несколько раз в год

Никогда

Как часто Вам приходится работать поздно 
вечером или ночью, то есть с 9 часов вечера 

до 6 часов утра?



 
 

 

 
 

 
1 – Отрабатывать больше часов и зарабатывать больше денег, чем сейчас 
2 – Отрабатывать столько же часов, и зарабатывать столько же, как сейчас 
3 – Отрабатывать меньше часов, и зарабатывать меньше, чем сейчас 

 

 

Несколько раз в 
месяц

33%

Несколько раз в 
год
22%

Никогда
20%

Каждую неделю
12%

Раз в месяц
13%

КАК ЧАСТО ВАМ ПРИХОДИТСЯ РАБОТАТЬ В 
СУББОТУ, ВОСКРЕСЕНЬЕ ИЛИ ПРАЗДНИЧНЫЕ 

ДНИ?
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Несколько раз в месяц

Несколько раз в год

Никогда

Каждую неделю

Раз в месяц

Как часто Вам приходится работать в субботу, 
воскресенье или праздничные дни?

Ответ "1"
51%

Ответ "2"
46%

Ответ "3"
3%

ЕСЛИ БЫ ВЫ МОГЛИ ВЫБРАТЬ 
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ, ВЫ 

БЫ ПРЕДПОЧЛИ 
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Если бы Вы могли выбрать продолжительность 
рабочего времени, вы бы предпочли 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

до 30 тысяч рублей
3%

30 - 60 тысяч рублей
19%

60 - 100 тысяч рублей
47%

100 - 200 тысяч 
рублей

23%

больше 200 тысяч 
рублей

8%

КАКОЙ УРОВЕНЬ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ДОХОДА ОТ 
ВАШЕЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЫ 

СЧИТАЕТЕ АДЕКВАТНЫМ?
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до 30 тысяч рублей

30 - 60 тысяч рублей

60 - 100 тысяч рублей

100 - 200 тысяч рублей

больше 200 тысяч рублей

Какой уровень ежемесячного дохода от Вашей 
профессиональной деятельности Вы считаете 

адекватным?



Для следующих вопросов: 

 

 
1 - В очень высокой степени 
2 - В высокой степени 
3 - В средней степени 
4 - В низкой степени 
5 - В очень низкой степени 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

29%

В высокой 
степени

33%

В средней 
степени

28%

В низкой 
степени

7%

В очень низкой 
степени

3%

ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ВАША РАБОТА ЭМОЦИОНАЛЬНО 
ВЫМАТЫВАЮЩЕЙ?

73

84

72
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В очень низкой степени

Является ли Ваша работа эмоционально 
выматывающей?



 
 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

6%

В высокой степени
21%

В средней степени
36%

В низкой степени
24%

В очень низкой 
степени

13%

ЧУВСТВУЕТЕ ЛИ ВЫ СЕБЯ ЭМОЦИОНАЛЬНО 
ОПУСТОШЕННЫМ ОТ СВОЕЙ РАБОТЫ?
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Чувствуете ли Вы себя эмоционально 
опустошенным от своей работы?

В очень высокой 
степени

9%

В высокой 
степени

21%

В средней 
степени

35%

В низкой 
степени

21%

В очень низкой 
степени

14%

ВЫ ЧУВСТВУЕТЕ,  ЧТО ОТДАЕТЕ  БОЛЬШЕ,  ЧЕМ ПОЛУЧАЕТЕ  

В  ОТВЕТ,  КОГДА ВЫ РАБОТАЕТЕ  С  ПАЦИЕНТАМИ?
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Вы чувствуете, что отдаете больше, чем 
получаете в ответ, когда Вы работаете с 

пациентами?



 
 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

2%

В высокой 
степени

3%

В средней 
степени

27%

В низкой 
степени

34%

В очень низкой 
степени

34%

ТРУДНО ЛИ ВАМ РАБОТАТЬ С ПАЦИЕНТАМИ?
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Трудно ли Вам работать с пациентами?

В очень высокой 
степени

8%

В высокой 
степени

24%

В средней 
степени

32%

В низкой 
степени

18%

В очень низкой 
степени

18%

ОТНИМАЕТ ЛИ У ВАС  СИЛЫ РАБОТА С 
ПАЦИЕНТАМИ? 
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Отнимает ли у вас  силы работа с пациентами? 



 
 

 

 

 
 

 

 

В очень высокой 
степени… В высокой степени

4%

В средней степени
21%

В низкой степени
32%

В очень низкой 
степени

39%

ЧУВСТВУЕТЕ, ЧТО РАЗОЧАРОВАЛИСЬ В СВОЕЙ 

РАБОТЕ?

10

10

53

81

100

0 20 40 60 80 100 120

В очень высокой степени

В высокой степени

В средней степени

В низкой степени

В очень низкой степени

Чувствуете, что разочаровались в своей работе?

Всегда
15%

Часто
38%

Иногда
35%

Редко
9%

Никогда
3%

ЧУВСТВУЕТЕ ЛИ ВЫ СЕБЯ ИЗМОТАННЫМ В КОНЦЕ 
РАБОЧЕГО ДНЯ?
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Никогда

Чувствуете ли Вы себя измотанным в конце 
рабочего дня?



 
 

 

 
 

 

 

 

Всегда
8%

Часто
16%

Иногда
38%

Редко
23%

Никогда
15%

ЧУВСТВУЕТЕ ЛИ ВЫ УПАДОК СИЛ ПОСЛЕ 
ПРОБУЖДЕНИЯ ПРИ МЫСЛИ О ПРЕДСТОЯЩЕМ 

РАБОЧЕМ ДНЕ?
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Всегда
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Иногда
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Никогда

Чувствуете ли Вы упадок сил после пробуждения при 
мысли о предстоящем рабочем дне?

Всегда
17%

Часто
34%

Иногда
28%

Редко
16%

Никогда
5%

ХВАТАЕТ ЛИ ВАМ СИЛ ДЛЯ СЕМЬИ И ДРУЗЕЙ В 
СВОБОДНОЕ ОТ РАБОТЫ ВРЕМЯ?
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Хватает ли вам сил для семьи и друзей в 
свободное от работы время?



 
 

 

 

 
 

 

Всегда
2%

Часто
11%

Иногда
30%

Редко
33%

Никогда
24%

ЧУВСТВУЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО КАЖДЫЙ РАБОЧИЙ ЧАС 
ИЗНУРЯЕТ ВАС?
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Иногда
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Чувствуете ли Вы, что каждый рабочий час 
изнуряет вас?

Всегда
3%

Часто
19%

Иногда
25%

Редко
25%

Никогда
28%

ЗАДУМЫВАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ, КАК ДОЛГО ВЫ 
СМОЖЕТЕ ПРОДОЛЖАТЬ РАБОТАТЬ С 

ПАЦИЕНТАМИ?
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Задумываетесь ли вы, как долго вы сможете 
продолжать работать с пациентами?
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Вы устаете от работы с пациентами?

В очень высокой 
степени

15%

В высокой 
степени

32%

В средней 
степени

42%

В низкой 
степени

7%

В очень низкой 
степени

4%

ЕСТЬ ЛИ У ВАС ВОЗМОЖНОСТЬ УЧИТЬСЯ ЧЕМУ -ТО 
НОВОМУ, ПРИОБРЕТАТЬ НОВЫЕ НАВЫКИ В ХОДЕ 

РАБОТЫ?
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В очень высокой 
степени

В высокой 
степени

В средней 
степени

В низкой 
степени

В очень низкой 
степени

Есть ли у Вас возможность учиться чему-то 
новому, приобретать новые навыки в ходе 

работы?

Всегда
6%

Часто
18%

Иногда
34%

Редко
25%

Никогда
17%

ВЫ УСТАЕТЕ ОТ РАБОТЫ С ПАЦИЕНТАМИ?



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

В очень высокой 
степени

10%

В высокой степени
16%

В средней степени
31%

В низкой степени
27%

В очень низкой 
степени

16%

СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ПРИОБРЕТЕНИЕ ВАМИ 
НОВЫХ ЗНАНИЙ ОТРАЗИТСЯ НА ВАШИХ ДОХОДАХ 

В СРЕДНЕСРОЧНОЙ ПЕРСПЕКТИВЕ?
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Считаете ли Вы, что приобретение Вами новых знаний 
отразится на Ваших доходах в среднесрочной 

перспективе?

В очень высокой 
степени

19%

В высокой степени
32%

В средней степени
37%

В низкой степени
8%

В очень низкой 
степени

4%

МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ ПРИМЕНЯТЬ НА ПРАКТИКЕ В 
СВОЕЙ РАБОТЕ ВНОВЬ ПРИОБРЕТАЕМЫЕ НАВЫКИ 

И МЕТОДЫ РАБОТЫ? 

49

80

94

20

9

0 20 40 60 80 100

В очень высокой степени

В высокой степени

В средней степени

В низкой степени

В очень низкой степени

Можете ли Вы применять на практике в своей работе 
вновь приобретаемые навыки и методы работы? 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

В очень высокой 
степени

39%

В высокой степени
42%

В средней степени
15%

В низкой степени
2%

В очень низкой 
степени

2%

ЧУВСТВУЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО РАБОТА, КОТОРУЮ ВЫ 

ВЫПОЛНЯЕТЕ, ВАЖНА? 
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Чувствуете ли вы, что работа, которую вы 
выполняете, важна? 

В очень высокой 
степени

11%

В высокой степени
17%

В средней степени
40%

В низкой степени
18%

В очень низкой степени
14%

МОЖНО ЛИ СКАЗАТЬ, ЧТО ВАША 
РАБОТА ОДНООБРАЗНА? 

27

43

102

46

36

0 20 40 60 80 100 120

В очень высокой степени

В высокой степени

В средней степени

В низкой степени

В очень низкой степени

Можно ли сказать, что Ваша работа 
однообразна? 



 
 

 

 
 

 

 

В очень высокой 
степени
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В высокой степени
23%

В средней степени
40%

В низкой степени
18%

В очень низкой 
степени

9%

ИМЕЕТЕ ЛИ ВЫ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИНИМАТЬ 
СОБСТВЕННЫЕ РЕШЕНИЯ О ТОМ, КАК ВЫПОЛНЯТЬ 

СВОЮ РАБОТУ, А НЕ СЛЕДОВАТЬ УКАЗАНИЯМ 
СТАРШИХ КОЛЛЕГ ИЛИ НАЧАЛЬСТВА?
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Имеете ли Вы возможность принимать собственные 
решения о том, как выполнять свою работу, а не следовать 

указаниям старших коллег или начальства?

В очень высокой 
степени

48%

В высокой степени
32%

В средней степени
15%

В низкой степени
3%

В очень низкой 
степени

2%

В ВАШЕМ КОЛЛЕКТИВЕ ПРИНЯТО, ЧТО КОЛЛЕГИ 
ПОМОГАЮТ ДРУГ ДРУГУ РЕШИТЬ СЛОЖНЫЕ ИЛИ 

НЕТИПИЧНЫЕ РАБОЧИЕ ВОПРОСЫ?
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В вашем коллективе принято, что коллеги помогают друг 
другу решить сложные или нетипичные рабочие вопросы?



 
 

 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

10%

В высокой 
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17%

В средней 
степени

35%

В низкой 
степени

16%

В очень низкой 
степени

22%

МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ ВЫБИРАТЬ ГРАФИК СВОЕЙ 
РАБОТЫ? 
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Можете ли Вы выбирать график своей работы? 

В очень высокой 
степени

8%

В высокой 
степени

18%

В средней 
степени

41%

В низкой 
степени

21%

В очень низкой 
степени

12%

МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ ВЫБРАТЬ ИЛИ ИЗМЕНЯТЬ 
ПОРЯДОК СВОИХ РАБОЧИХ ЗАДАЧ?
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Можете ли вы выбрать или изменять порядок своих 
рабочих задач?



 
 

 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

55%

В высокой степени
17%

В средней степени
12%

В низкой степени
8%

В очень низкой 
степени

8%

МОГУТ ЛИ ОШИБКИ В ВАШЕЙ РАБОТЕ МОГУТ 
НАНЕСТИ ВРЕД ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЮ 

ПАЦИЕНТОВ?
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Могут ли ошибки в вашей работе могут 
нанести вред жизни и здоровью пациентов?

В очень высокой 
степени

40%

В высокой степени
41%

В средней степени
17%

В низкой степени
1%

В очень низкой 
степени

1%

КАК ЧАСТО ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ПОМОЩЬ И 
ПОДДЕРЖКУ ОТ СВОИХ КОЛЛЕГ, ЕСЛИ ВАМ 

ЭТО НЕОБХОДИМО?
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Как часто Вы получаете помощь и поддержку 
от своих коллег, если Вам это необходимо?



 
 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

34%

В высокой степени
36%

В средней степени
17%

В низкой степени
11%

В очень низкой степени
2%

КАК ЧАСТО ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ПОМОЩЬ И 
ПОДДЕРЖКУ ОТ СВОЕГО НЕПОСРЕДСТВЕННОГО 
НАЧАЛЬНИКА, ЕСЛИ ВАМ ЭТО НЕОБХОДИМО?
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Как часто вы получаете помощь и поддержку 
от своего непосредственного начальника, если 

Вам это необходимо?

В очень высокой степени
5%

В высокой степени
19%

В средней степени
37%

В низкой степени
25%

В очень низкой степени
14%

БЫВАЕТ ЛИ ТАК, ЧТО ИНТЕНСИВНОСТЬ РАБОТЫ, 
КОТОРУЮ ОТ ВАС ТРЕБУЕТ НАЧАЛЬСТВО ИЛИ 

ОБСТОЯТЕЛЬСТВА РАБОТЫ, ПРИВОДИТ К СИЛЬНОЙ 
УСТАЛОСТИ И НЕИЗБЕЖНЫМ ВСЛЕДСТВИЕ НЕЕ 

ОШИБКАМ?
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Бывает ли так, что интенсивность работы, которую от Вас 
требует начальство или обстоятельства работы, приводит к 

сильной усталости и неизбежным вследствие нее 
ошибкам?



 
 

 

 
 

 

В очень высокой 
степени

13%

В высокой степени
28%

В средней степени
33%

В низкой степени
20%

В очень низкой 
степени

6%

БЫВАЕТ ЛИ ТАК, ЧТО ВЫ ВЫНУЖДЕНЫ 
ЗАДЕРЖИВАТЬСЯ НА РАБОТЕ,  ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ 

ВСЮ РАБОТУ, КОТОРУЮ НЕОБХОДИМО 
ВЫПОЛНИТЬ
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Бывает ли так, то Вы вынуждены задерживаться на 
работе, чтобы выполнить всю работу, которую 

необходимо выполнить

В очень высокой 
степени

25%

В высокой степени
48%

В средней степени
18%

В низкой степени
5%

В очень низкой 
степени

4%

П Р И  В ЫП О Л Н Е Н И И  СВ О Е Й  Р А Б О Т Ы,  СЛ Е Д У Е Т Е  Л И  В Ы 
У К А З А Н И ЯМ  Г А Й Д Л А Й Н О В ,  К Л И Н И Ч Е СК И Х  Р Е К О М Е Н Д А Ц И Й ,  

СО П О В  И  Д Р У Г И Х  П О Д О Б Н ЫХ  Р Е Г Л А М Е Н Т И Р У Ю Щ И Х  
Д О К У М Е Н Т О В ?
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При выполнении своей работы, следуете ли вы указаниям 
гайдлайнов, клинических рекомендаций, СОПов и других 

подобных регламентирующих документов?



 
 

 

 
 

 

 

В очень высокой 
степени

21%

В высокой степени
40%

В средней степени
26%

В низкой степени
11%

В очень низкой степени
2%

ЕСТЬ ЛИ У ВАС ВСЕ НЕОБХОДИМОЕ ДЛЯ 
КАЧЕСТВЕННОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ВАШЕЙ РАБОТЫ 

(РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, МЕДИКАМЕНТЫ И 
ПРОЧЕЕ)
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Есть ли у вас все необходимое для качественного 
выполнения вашей работы (расходные материалы, 

медикаменты и прочее)
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Предположим, что максимальный уровень 
работоспособности в течение вашей жизни оценивается в 
10 баллов. Сколько баллов Вы бы дали своей нынешней 

работоспособности? 



 
 

 

 
 

 

 

 

Отличная
23%

Хорошая
55%

Средняя
20%

Плохая
2%

Очень плохая
0%

КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ  ВАШУ НЫНЕШНЮЮ 
РАБОТОСПОСОБНОСТЬ В  ОТНОШЕНИИ ФИЗИЧЕСКИХ 

ТРЕБОВАНИЙ К ВАШЕЙ РАБОТЕ?  ОНА
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Отличная Хорошая Средняя Плохая Очень плохая

Как Вы оцениваете Вашу нынешнюю 
работоспособность в отношении физических 

требований к вашей работе? Она

Отличная
24%

Хорошая
57%

Средняя
17%

Плохая
2%

Очень плохая
0%

КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ ВАШУ НЫНЕШНЮЮ 
РАБОТОСПОСОБНОСТЬ В ОТНОШЕНИИ КОГНИТИВНЫХ 
(УМСТВЕННЫХ) ТРЕБОВАНИЙ К ВАШЕЙ РАБОТЕ? ОНА 
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Как Вы оцениваете вашу нынешнюю 
работоспособность в отношении когнитивных 
(умственных) требований к вашей работе? Она 



Для следующих вопросов:

 
 

1 – часто 
2 – периодически 

3 – иногда 
4 – редко 
5 – почти никогда 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Часто
15%

Периодически
32%Иногда

42%

Редко
9%

Почти никогда
2%

ЗА ПОСЛЕДНИЕ ТРИ МЕСЯЦА ВЫ ПОЛУЧАЛИ 
УДОВОЛЬСТВИЕ ОТ СВОЕЙ ПОВСЕДНЕВНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
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Часто Периодически Иногда Редко Почти никогда

За последние три месяца Вы получали 
удовольствие от своей повседневной 

деятельности



 
 

 
 

 

Периодически
48%

Иногда
38%

Редко
13%

Почти никогда
1%

ЗА ПОСЛЕДНИЕ ТРИ МЕСЯЦА ВЫ 
БЫЛИ АКТИВНЫ И ЭНЕРГИЧНЫ
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Часто Периодически Иногда Редко Почти никогда

За последние три месяца Вы были активны и 
энергичны

Часто
16%

Периодически
25%

Иногда
35%

Редко
15%

Почти никогда
9%

ЗА ПОСЛЕДНИЕ ТРИ МЕСЯЦА ВЫ БЫЛИ 
ПОЛНЫ НАДЕЖД НА БУДУЩЕЕ
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Часто Периодически Иногда Редко Почти никогда

За последние три месяца Вы были полны 
надежд на будущее



 
 

 

 
 

 

0 дней
52%

до 14 дней
25%

14 - 28 дней
16%

28 - 56 дней
6%

56 - 112 дней
1%

свыше 112 дней
0%

СКОЛЬКО ПРИМЕРНО ДНЕЙ ЗА ПРОШЕДШИЙ ГОД ВЫ 
ПРОВЕЛИ НА БОЛЬНИЧНОМ (ИСКЛЮЧАЯ 

БОЛЬНИЧНЫЙ ПО БЕРЕМЕННОСТИ И РОДАМ И УХОДУ 
ЗА ДРУГИМИ ЛЮДЬМИ)? 
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Сколько примерно дней за прошедший год Вы провели на 
больничном (исключая больничный по беременности и 

родам и уходу за другими людьми)? 

Вряд ли
1%

Не уверен
16%

Достаточно 
уверен

83%

УВЕРЕНЫ ЛИ ВЫ, ИСХОДЯ ИЗ НЫНЕШНЕГО 
СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ, ЧТО СМОЖЕТЕ 

ВЫПОЛНЯТЬ СВОЮ РАБОТУ И ЧЕРЕЗ ДВА 
ГОДА?
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Вряд ли

Не уверен

Достаточно уверен

Уверены ли Вы, исходя из нынешнего 
состояния здоровья, что сможете выполнять 

свою работу и через два года?



 
 

 

 

 
 

 

19-21
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21-35
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35-60
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75-90
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ВОЗРАСТНЫЕ ГРУППЫ
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Да
90%

Нет
10%

ЕСТЬ ЛИ У ВАС МЕДИЦИНСКОЕ 
ОБРАЗОВАНИЕ?
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Есть ли у Вас медицинское образование?

Закончил(а) 
медицинское 

училище / 
колледж

47%

Закончил(а) 
медицинский ВУЗ

16%

Закончил(а) 
интернатуру / 
ординатуру / 
аспирантуру

37%

КАКОЙ НАИВЫСШИЙ УРОВЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ ВЫ ИМЕЕТЕ?
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Закончил(а) медицинское училище / 
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Закончил(а) медицинский ВУЗ

Закончил(а) интернатуру / ординатуру / 
аспирантуру

Какой НАИВЫСШИЙ уровень медицинского 
образования Вы имеете?



 
 

 

 
 

 

Нет
72%

Да, учусь в 
медицинском 

училище/колледже
2%

Да, учусь в 
училище/колледже по 

немедицинской 
специальности

0%

Да, учусь в 
медицинском ВУЗе

12%

Да, учусь в ВУЗе по 
немедицинской 
специальности

2%

Да, учусь в ординатуре
9%

Да, учусь в аспирантуре
3%

УЧИТЕСЬ ЛИ ВЫ В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ:
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Учитесь ли Вы в настоящее время:

Да
6%

Нет
94%

ЕСТЬ ЛИ У ВАС УЧЕНАЯ СТЕПЕНЬ?
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Есть ли у Вас ученая степень?



 
 

 

 
 

 

Никогда не был 
женат / Не была 

замужем
42%В настоящее время 

состою в браке / 
Состою в семейном 

партнерстве, не 
зарегистрированном 

в органах ЗАГС
42%

В разводе / Не 
поддерживаю 

семейных 
отношений с 
партнером

9%

Вдова / вдовец
3%

Отказ от ответа
4%

УКАЖИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ВАШ СЕМЕЙНЫЙ СТАТУС:
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Вдова / вдовец

Отказ от ответа

Укажите, пожалуйста, Ваш семейный статус:

Да
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Нет
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ЕСТЬ ЛИ У ВАС ДЕТИ?

97

148

0

20

40

60

80

100

120

140

160
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Есть ли у Вас дети?



 
 

 

  
 

младше 3
7%

3-6 лет
15%

7-12 лет
28%

13-18 лет
12%

старше 18 лет
38%

ДЕТИ:
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Дети:

до 30 т.р.
14%

от 30.1 до 40 т..р
15%

от 40.1 до 50 т.р.
19%

от 50.1 до 60 т.р
13%

от 60.1 до 75 т.р.
11%

от 75.1 до 100 т.р.
11%

от 100.1 до 125 т.р.
4%

от 125.1 до 150 т.р.
2%

от 150.1 до 175 т.р.
1%

от 175.1 до 200 т.р.
0%

от 200.1 до 250 т.р.
0%

свыше 250 т.р.
0%

отказ от ответа
10%

УКАЖИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ПРИМЕРНУЮ ВЕЛИЧИНУ 
ВАШЕГО СРЕДНЕГО ЗАРАБОТКА /  ДОХОДА
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до 30 т.р.

от 40.1 до 50 т.р.

от 60.1 до 75 т.р.

от 100.1 до 125 т.р.

от 150.1 до 175 т.р.

от 200.1 до 250 т.р.

отказ от ответа

Укажите, пожалуйста, примерную величину 
вашего среднего заработка / дохода



Для следующих вопросов:

 

1 – полностью удовлетворен 
2 – удовлетворен 
3 – частично удовлетворен 
4 – не удовлетворен 
5 – совсем не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

полностью 
удовлетворен

6%

удовлетворен
21%

частично 
удовлетворен

29%

не удовлетворен
32%

совсем не 
удовлетворен

12%

НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ МАТЕРИАЛЬНЫМ 
ПОЛОЖЕНИЕМ СВОЕЙ СЕМЬИ (УЧИТЫВАЯ ДОХОД 
ВСЕХ ЕЕ ЧЛЕНОВ) ИЛИ СВОИМ МАТЕРИАЛЬНЫМ 

ПОЛОЖЕНИЕМ
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полностью удовлетворен

удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворен

совсем не удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены материальным 
положением своей семьи (учитывая доход 
всех ее членов) или своим материальным 

положением



 
 

 

 
 

 

Очень хорошее
10%

Хорошее
34%

Среднее
51%

Плохое
4%

Очень плохое
1%

В ЦЕЛОМ ВЫ ОЦЕНИЛИ БЫ СОСТОЯНИЕ ВАШЕГО 

ЗДОРОВЬЯ КАК: 
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В целом Вы оценили бы состояние Вашего 
здоровья как: 

Никогда
7%

Редко
27%

Периодически
53%

Часто 
10%

Очень часто
3%

КАК ЧАСТО ВЫ ЧУВСТВУЕТЕ, ЧТО НЕ МОЖЕТЕ 
СПРАВИТЬСЯ СО ВСЕМИ ДЕЛАМИ, КОТОРЫЕ ВАМ 

НУЖНО БЫЛО СДЕЛАТЬ? 
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Никогда Редко Периодически Часто Очень часто

Как часто вы чувствуете, что не можете 
справиться со всеми делами, которые вам 

нужно было сделать? 
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КАК БЫ ВЫ ОЦЕНИЛИ КАЧЕСТВО СВОЕЙ 

ЖИЗНИ В ЦЕЛОМ? 
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Как бы Вы оценили качество своей жизни в 
целом? 

Очень 
счастливы

2%

Счастливы
53%

Счастливы, но…
41%

Не счастливы
3%

Очень очень 
несчастливы 

1%

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ ВСЕ АСПЕКТЫ ВАШЕЙ 
ЖИЗНИ, КАК БЫ ВЫ ОЦЕНИЛИ ТЕКУЩИЙ 

МОМЕНТ? ВЫ…
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Очень счастливы

Счастливы

Счастливы, но…

Не счастливы

Очень очень несчастливы 

Принимая во внимание все аспекты вашей 
жизни, как бы вы оценили текущий момент? 

Вы…
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